

## ZAPISNIK

s 3. sjednice Odbora za javna priznanja održane dana 29. ožujka 2022. godine s početkom u 12,00 sati u Gradskoj vijećnici u Sisku, Rimska ulica 26, soba broj 25 (veliki kabinet), prvi kat.

Sjednici su bili nazočni članovi Odbora za javna priznanja:

1. Zoran Sertić - predsjednik Odbora
2. Željko Đermanović - zamjenik predsjednika Odbora
3. Lucija Matković - članica Odbora.

Odsutni članovi Odbora: Ljiljana Slunjski, opravdala izostanak i Bojan Dadasović.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Odbora, gospodin Zoran Sertić i utvrdio da su sjednici nazočna 3 člana Odbora te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik je predložio sljedeći

### DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 2. elektroničke sjednice Odbora za javna priznanja
2. Otvaranje zaprimljenih prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Siska
3. Ostala pitanja.

Dnevni red je JEDNOGLASNO s 3 glasa ZA usvojen.

### TOČKA 1.

JEDNOGLASNO s 3 glasa ZA, usvojen je zapisnik s 2. elektroničke sjednice Odbora za javna priznanja.

### TOČKA 2.

Nakon otvaranja zaprimljenih prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Siska, utvrđeni su sljedeći prijedlozi:

#### **Prijedlog broj 1:**

**Predlagatelj:** Izvršni odbor Dijabetičkog društva Grada Siska

**Kandidat:** Dijabetičko društvo Grada Siska, Sisak, Trg grada Heideheima 1

**Prijedlog za dodjelu:** Godišnja nagrada Grada Siska

#### **Osnovni podaci i obrazloženje:**

Dijabetičko društvo Grada Siska je dobrovoljno i neprofitno društvo građana. Osnovano je 1996. godine s ciljem okupljanja što većeg broja osoba oboljelih od dijabetesa i članova njihovih obitelji te osoba koje su strukom ili na neki drugi način povezane s dijabetesom.

Udruga je smještena u prostoru koje je u vlasništvu Grada Siska te za svoj rad dobiva i od Grada Siska financijska sredstva sukladno raspisanom natječaju.

u 2021. godini, a zbog razornog potresa u prosincu 2020. godine, društvo je bilo stalno angažirano kako bi pomogli oboljelima od dijabetesa, ne samo na području Grada Siska, već i na području Petrinje, Kostajnice, Gline i Sunje gdje nema dijabetičkih udruga.

**Područje priznanja:** Humanitarni rad

**Prijedlog broj 2:****Predlagatelj:** Izvršni odbor Dijabetičkog društva Grada Siska**Kandidat:** Darko Velhes, predsjednik Dijabetičkog društva**Prijedlog za dodjelu:** Pohvala/Zahvala**Osnovni podaci i obrazloženje:** Darko Velhes rođen je 04. 02.1960. godine u Sisku, u kojem i danas živi i radi. Od 1990. godine i sam ima dijabetes i na terapiji je inzulinom.

Predsjednik je Dijabetičkog društva Grada Siska od 2010. godine. Zalaže se za unapređenje zdravstvene i socijalne zaštite osoba oboljelih od dijabetesa te za dolazak novih tehnologija s ciljem poboljšanja kvalitete života.

Organizirao je brojna javna mjerenja s ciljem prevencije i ranog otkrivanja šećerne bolesti. Ima dobre organizacijske vještine, povezan je s velikim brojem ljudi što je rezultiralo velikim donacijama nakon potresa gdje je bio svakodnevno angažiran na terenu zanemarujući i svoje vlastito zdravlje radi pomoći drugima.

**Područje priznanja:** Doprinos i humanitarni rad u civilnom društvu za 2021. godinu.**Prijedlog broj 3:****Predlagatelj:** Ana Burić Kandrata**Kandidat:** Dječji odjel Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak**Prijedlog za dodjelu:** Godišnja nagrada Grada Siska**Osnovni podaci i obrazloženje:** Knjižničarke i knjižničari brzo su, u samo dva mjeseca, ponovno pokrenuli rad knjižnice poslije razornog potresa koji se dogodio u prosincu 2020. godine. Svu djecu razrušenog grada dočekali su s darovima (plišancima, slikovnicama i slatkišima). Dječji odjel pozivao je djecu na sudjelovanje u zajedničkim aktivnostima, organizirao gostovanja s književnicima, organizirao tematska predavanja i prigodne izložbe. Tijekom ljeta organizirane su i osmislene svakodnevne zabave za djecu, terapijsko jahanje na konjima i radionice terapijskim psima.

U predbožićno vrijeme i vrijeme zimskih praznika, organizirane su božićne pričaonice, radionice, izložbe, priredbe, pečenje kolača, za što je bila velika zainteresiranost.

Dječji odjel Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac u Sisku odgojno i obrazovno skrbi o najmlađim građanima Grada Siska i za to zaslužuje priznanje.

**Područje priznanja:** -**Prijedlog broj 4:****Predlagatelj:** Građanska inicijativa „Moj Grad Sisak“, Sisak, J. J. Strossmayera 17**Kandidat:** Dječji odjel Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak**Prijedlog za dodjelu:** Godišnja nagrada Grada Siska**Osnovni podaci i obrazloženje:** Voditeljica dječjeg odjela, prof. Nataša Bujas, zajedno sa svim djelatnicima svakodnevno radi na unapređenju kulture među najmlađima, ali i općom populacijom.

Dječji odjel knjižnice kontinuirano nudi usluge kulture, društvenih događanja, edukativnih i informativnih susreta značajnih za očuvanje i preživljenje čovjekovih emocija i duše. U novom radnom prostoru učinili su sve da sačuvaju knjige i kulturu ovog grada, djecu i mlade potiču čitalačkim navikama i nude društvenu aktivnost više. Daruju ljudima svoja znanja, otvorena srca i dobronamjernost.

**Područje priznanja:** -

**Prijedlog broj 5:****Predlagatelj:** Ivana Glavnik**Kandidat:** Dječji odjel Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak**Prijedlog za dodjelu:** Zahvalnica

**Osnovni podaci i obrazloženje:** Nakon razornog potresa koji je zadesio naš grad i županiju, djelatnici dječjeg odjela Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak, uz pomoć javnih službi i volontera spasili su svu opremu i knjige iz razrušene knjižnice, selili ih i prenosili nekoliko puta i spasili cijeli fond kako bi djeci omogućili da što prije život krene normalnim tokom.

Tijekom ljeta su stalno imali programe u kojem su djeca uživala i zabavljala se, a za Božić su djeci priredili predstavu i dodatno ih razveselili. Nagradu zaslužuju zbog velikog angažmana i aktivnosti za dobrobit djece.

**Područje priznanja:****Prijedlog broj 6:****Predlagatelj:** mr. Sanja Basta, izvrsna savjetnica**Kandidat:** Dječji odjel Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak**Prijedlog za dodjelu:** Godišnja nagrada Grada Siska

**Osnovni podaci i obrazloženje:** Poslije razornog potresa i za vrijeme pandemije COVID-a 19, djelatnici dječjeg odjela Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak uspjeli su u kratkom roku spasiti gotovo cijeli knjižni i neknjižni fond, svu računalnu i tehničku opremu, knjižne police i velik dio namještaja uz pomoć javnih službi, vatrogasnog društva i volontera. Kako bi se ponovno otvorila vrata na novom prostoru dječjeg odjela Narodne knjižnice i čitaonice Vlado Gotovac Sisak, djelatnici Odjela uložili su mnogo snage, hrabrosti, ustrajnosti i ljubavi prema svom zvanju koje ne poznaje radno vrijeme i uobičajeni opis radnog mjesta. Odmah su krenuli s organizacijom događanja, suradnjom sa školama i udrugama kako bi djeci omogućili aktivnosti koje su koristili i prije potresa. Knjižnica je osigurala i besplatan upis za svu djecu u trajanju od 6 tjedana što je rezultiralo upisom od gotovo 400 djece.

**Područje priznanja:**

Predsjednik Odbora, gospodin Zoran Sertić je utvrdio da su zaprimljeni i prijedlozi kandidata za dodjelu Plakete Marijan Celjak – junak obrane Domovinskog rata Grada Siska.

**Prijedlog broj 1:****Predlagatelj:** Udruga hrvatskih branitelja Domovinskog rata, 120. brigada HV, „Ban Toma Bakač“ Sisak, Sisak, Galdovačka 1**Kandidati:****1. Ivan Grubar (pričuvni narednik)****2. Rajko Popović (pričuvni bojničnik)****Prijedlog za dodjelu:** Plaketa Marijan Celjak - junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu

**Prijedlog broj 2:**

**Predlagatelj:** Udruga Specijalne jedinice „OSA“ Sisak, Sisak, Tomislavova 5

**Kandidati:**

1. Milko Prpić

2. Stevo Cestarić

3. Klaudio Kordiš

4. Stjepan Grudenić

**Prijedlog za dodjelu: Plaketa Marijan Celjak - junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu**

**Prijedlog broj 3:**

**Predlagatelj:** Udruga branitelja i veterana vojne policije iz Domovinskog rata Podružnica Sisačko-moslavačke županije, Sisak, Matije Fintića 6

**Kandidat: Prva postrojba Vojne policije iz Domovinskog rata u Republici Hrvatskoj, Samostalna četa Vojne policije pri Operativnoj grupi za Sisak i Banovinu**

**Prijedlog za dodjelu: Plaketa Marijan Celjak - junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu**

**Prijedlog broj 4:**

**Predlagatelj:** Udruga ratnih veterana „57. Samostalnog bataljuna Marijan Celjak“

**Kandidati:**

1. Mato Barić, posthumno, pukovnik

2. Ante Živković

3. Darko Podoljnjak, posthumno, bojničnik

4. Slaven Rožić, brigadir

**Prijedlog za dodjelu: Plaketa Marijan Celjak - junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu**

**Prijedlog broj 5:**

**Predlagatelj:** Udruga ratnih veterana 2. Gardijske brigade Gromovi, Sisačko-moslavačke županije, Sisak, Trg 22. lipnja 4c

**Kandidati:**

1. Stjepan Kukurić, natporučnik

2. Ivica Petrović, časnik

**Prijedlog za dodjelu: Plaketa Marijan Celjak - junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu**

Odbor je utvrdio da će se o obrazloženjima za kandidate za dodjelu Plaketa Marijan Celjak – junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu raspravljati na jednoj od sljedećih sjednica Odbora za javna priznanja kada se bude raspravljalo i o prijedlozima za dodjelu istih.

**TOČKA 3.**

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo pitanja niti rasprave.

Treća sjednica Odbora za javna priznanja je završena u 12,30 sati.

ZAPISNIČARKA

  
Nada Vračan

PREDSJEDNIK

Zoran Sertić